
the strong connection

ОПИС ПРОДУКТУ

Основа Водна дисперсія сополімеру на акриловій основі

Колір від білого до світло-бежевого

Консистенція Пастоподібна

Готова до застосування
Швидкосохнуча
Еластична після затвердіння
Легко піддається шліфуванню
Підходить для застосування під меблі на роликах і на підлогах із підігрівом 
Хороша стійкість до пластифікаторів 
Не містить розчинників
Морозостійка під час транспортування

ПРИЗНАЧЕННЯ

Використовується як бар'єр для міграції пластифікаторів перед укладанням покриттів на ізоляційні або ДСП-
плити, а також при укладанні вінілових покриттів на старі вінілові покриття.
Для приховування швів ДСП-плит, а також отворів від шурупів перед укладанням різних підлогових покриттів. 
Надання додаткової жорсткості гнучким основам.
Запобігання міграції пластифікатора під час укладання на старі ПВХ-покриття.
Вирівнювання поверхні з перепадами до 2 мм
Вирівнювання поверхні під час укладання покриттів на керамічну плитку або керамограніт
Вирівнювання поверхні перед укладанням спортивних покриттів

ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Витрата ~300 - 1 200 г/ м², залежно від типу основи

Час затвердіння 2-4 години

Займистість Не займається.

Морозостійкість Морозостійкий під час транспортування. 5 циклів заморожування-відтавання до -40°С

Піші навантаження повне висихання через 24 години за температури 18 - 20°C і вологості 65%

Щільність ~1.6±0.1 г/см3

900
EUROPLAN DSP POLARIS
Еластична шпаклівка для підлоги. Готова до 
застосування, еластична, швидковисихаюча шпаклівка 
для поверхонь, що змінюють форму (ДСП, фанера, ГВЛ, 
ОСП, звукоізоляційні та амортизаційні мати та ін.) Після 
висихання зберігає еластичність. Не містить 
розчинників. Для внутрішніх робіт. 



СПОСІБ ЗАСТОСУВАННЯ

Умови зберігання У нерозкритій заводській упаковці за температури 5-25˚С. Допускається короткочасне 
заморожування. У разі заморожування дати відтанути природним шляхом за 
кімнатної температури.

Інструмент Широкий гладкий шпатель

Час висихання 2 - 4 години залежно від товщини шару, за температури 18 - 20°C і вологості 65%

Термін зберігання 9 місяців

Очищувач Вода для незатверділого матеріалу

Морозостійкість Морозостійкий під час транспортування. 5 циклів заморожування-відтавання до -40°С

* Зазначені значення є лабораторними значеннями, які, з огляду на великий розкид кліматичних умов, складу чорнової 
підлоги та товщини шару, є лише орієнтовними значеннями.

Основа:

Основа має бути міцною, сухою, без тріщин і пилу, рівною, ретельно очищеною від різного роду забруднень.

При укладанні на існуюче старе покриття воно має бути відповідним чином ретельно очищене.
У разі виявлення дефектів вони повинні бути зафіксовані в письмовій формі.

Інструкція із застосування:

Перед застосуванням ретельно розмішати!
Шпаклівку нанести тонким шаром на основу за допомогою гладкого шпателя.
Нанесений шар не повинен перевищувати 0,5 - 1 мм за одне нанесення. 
Для створення більш товстого шару шпаклівки необхідно після остаточного висихання першого шару (2-4 години), за 
нерівної поверхні відшліфувати її та пропилососити, потім повторно нанести шпаклівку шаром не більше 0,5-1 мм. Для 
створення рівної поверхні рекомендуємо наносити шпаклівку мінімум у два шари. Перший шар нанести "насдир" по 
стиках, отворах від саморізів і великих заглибленнях. Після висихання першого шару (2-4 години) нанести шпаклівку 
повторно по всій поверхні. У разі великих нерівностей збільшити кількість шарів при дотриманні товщини шару не 
більше 1 мм.
Останній шар шпаклівки обов'язково відшліфувати і пропилососити перед настилом покриття. Для отримання рівної 
поверхні і зниження витрат шпаклівки рекомендуємо шліфувати кожен шар після повного висихання.
Настил покриттів рекомендується проводити тільки наступного дня (через 24 години) після повного висихання 
шпаклівки, щоб уникнути її подальшого розм'якшення.
Водонепроникні покриття (наприклад, вінілові покриття) рекомендується приклеювати за допомогою клею з високою 
початковою клейкою здатністю, наприклад, 522 Eurocol Eurosafe Tack.
Необхідно звернути увагу, що для невбираючих основ потрібно особливо ретельно підходити до вибору
клею/фіксації, а також витримувати час підсушування.
Враховуйте рекомендації виробників підлогових покриттів щодо їх укладання.
Не можна використовувати на паркеті  

Умови застосування: 
- температура підлоги не менше 15°C 
- температура в приміщенні не 
менше 18°C 
- відносна вологість: 65-75%. 

ОХОРОНА ЗДОРОВ'Я ТА НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА

Паспорт безпеки Надається за запитом

УПАКОВКА

АртикулАртикулАртикулАртикул УпаковкаУпаковкаУпаковкаУпаковка

900

Назва

 Europlan DSP  

Polaris

14 кг нетто

Кількість на палеті  

44 шт




